



「ザ・プレミアム・モルツ〈香る〉エール」 リニューアル新発売

一 "爽やかな香り"に磨きをかけ、さらにおいしく進化 ーサントリーホールディングス株式会社

2021年11月30日

サントリービール(株)は、「ザ・プレミアム・モルツ〈香る〉エール」をリニューアルし、12月製造分から順次全国で新発売します。





「ザ・プレミアム・モルツ〈香る〉エール」は、「ザ・プレミアム・モルツ」こだわりの素材、当社独自の上面発酵酵母、醸造家の卓越した技術を掛け合わせることで実現した、日本人の嗜好に合う"フルーティな味わいと爽やかな香り"が特長の"プレミアムエールビール"です。2021年1-10月の「ザ・プレミアム・モルツ〈香る〉エール」(缶)※の販売数量は前年を上回り好調に推移しています。

※ギフト商品は除く

今回は、「ザ・プレミアム・モルツ〈香る〉エール」が持つ独自価値をさらに強化すべく、中味・パッケージをブラッシュアップします。

●中味・パッケージについて

中味は、日々おいしさを追求する中で醸造条件を細かく絞り込み、"爽やかな香り"に磨きをかけました。

パッケージは、新たにステムグラスのモチーフを採用することで、「ザ・プレミアム・モルツ」とは異なるタイプの味わいを想起させるデザインにしました。また、印象的なスカイブルーの中に透かし模様をあしらい、高級感を表現しました。

▼商品名、容量、アルコール度数

「ザ・プレミアム・モルツ〈香る〉エール」

350ml 6%

500ml 6%

*希望小売価格は設定していません。

*料飲店向けに樽生(10L、15L、20L)を発売。

▼発売期日 2021年12月製造分から順次

▼発売地域 全国

▼品 目 ビール

●「ザ・プレミアム・モルツ」ホームページ

http://suntory.jp/PREMIUM/